



Федеральному государственному
бюджетному научному учреждению
**«Северо-Кавказский федеральный
научный центр садоводства,
виноградарства, виноделия»**



Уважаемый Евгений Алексеевич!
Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Позвольте от имени коллектива Всероссийского национального научно-исследовательского института виноградарства и виноделия «Магарач» сердечно поздравить вас с замечательным праздником – 90-летним юбилеем со дня основания вашего учреждения!

У вас за плечами большой славный путь от зональной опытной станции до современного научно-методического и селекционного центра по садоводству, виноградарству, виноделию, хранению и переработке сельскохозяйственной продукции с высоко профессиональным коллективом учёных и специалистов, решающим широкий круг исследовательских, проектно-изыскательских, конструкторских работ, обеспечивающих повышение продуктивности многолетних насаждений, улучшение качества продукции, природоохранность и экологическую безопасность.

Ваша аспирантура стала настоящей «кузницей кадров»: 180 кандидатов и более 30 докторов наук - это огромный вклад в научный потенциал отрасли.

Трудно себе представить современные сады и виноградники России без созданных вашим упорным трудом и научными поисками новых сортов винограда и плодовых культур.

Примите, дорогие друзья, в день вашего славного юбилея самые искренние и добрые пожелания здоровья, удачи, стабильности и уверенности в завтрашнем дне вам, вашим семьям и близким!

Директор ФГБУН
«ВНИИВиВ «Магарач» РАН»



В.В.Лиховской

